

SOPAT

Industrie agro-alimentaire

Mercredi 16 Juin 2010

Cours de référence : 23,97 DT

DIV : 0,600 DT (Détachement 31 Juillet 2010)

Yield : 2,78%

COMPTE DE résultats

	2008	2009	Var
CA	38 254	45 311	18,45%
Marge Bute	9 457	10 748	13,65%
EBITDA	4 963	5 305	6,90%
Résultat d'exploitation	3 195	3 117	-2,44%
RN 2009	2 357	2 293	-2,71%

RATIOS DE VALORISATION

BPA 2009	1,09
DPA 2009	0,6
PER 2009	19,82x
PBK 2009	3,47x

Feedback : AGO

La société de production Agricole Teboulba "SOPAT" a tenu le 14/06/2010 son assemblée générale ordinaire pour statuer sur les comptes de l'exercice clos 2009.

Le chiffre d'affaires est en progression de 18,45% par rapport à 2009 en s'affichant 45,311 MDT contre 38,254 MDT en 2008 avec l'augmentation de marge bute de 13,65% à 10,478 MDT. Malgré cette progression, le taux de marge brute a légèrement diminué en s'affichant 23,72% contre 24,07% en 2008 qui est du essentiellement à l'augmentation des prix des achats des matières premières notamment le maïs et le soja ainsi que l'achat de poulets vivants.

L'excédent brut d'exploitation s'est amélioré de 6,9% à 5,305 MDT. En effet, la SOPAT a clôturé l'exercice 2009 avec un résultat net en régression de 2,71% s'affichant 2,293 MDT contre 2,356 MDT en 2008.

L'exercice 2009 a enregistré la réalisation des investissements de 6,997 MDT essentiellement l'acquisition des centres d'élevages d'AVITOP, le renouvellement des équipements de Production et l'acquisition de matériel roulant. La société a complété l'intégration en amont de l'activité élevage espérant ainsi réaliser de meilleure performance en termes de coût d'élevage soit une amélioration de l'indice de consommation d'aliment passant de 2,73 en début 2009 à 2,4 début 2010.

La SOPAT a continué sa politique de restructuration à travers le début de mise en place de manuel de procédure et le recrutement de nouveau cadre marketing, technique et commercial pour renforcer l'équipe. Ainsi que le renouvellement d'équipement de production et l'acquisition de nouveau parc roulant pour renforcer les ventes charcuterie.

M. LAHMAR a indiqué que la part du marché de SOPAT est de l'ordre de 25%. Au point de vue historique du titre en 2009, le cours de titre a connu une évolution spectaculaire en 2009, en effet le taux de rendement du titre en 2009 est de 257,26%. Le titre a enregistré un volume de transactions de 2 235 679 titres soit un nombre de 2 838 transactions sur titres.

Concernant les perspectives de 2010, M. LAHMAR a procédé une présentation du Business Plan sur les trois prochaines années ; le chiffre d'affaires avoisinera en 2010 les 53,848 MDT puis 62,419 MDT en 2011 jusqu'au 70,107 MDT en 2012. L'excédent brut d'exploitation passera 7,311 MDT en 2010 jusqu'au 10,496 MDT en 2012. Enfin, les bénéfices 2010 sont attendus autour de 3,992 MDT jusqu'au 4,593 MDT en 2011 mais devraient progresser en 2012 à 6,395 MDT, soit une évolution de 60,2% par rapport a 2010.

Dans le cadre de la poursuite de sa stratégie d'intégration et d'accompagnement de la croissance, le conseil d'administration ainsi que l'assemblée générale ordinaire de la SOPAT ont approuvé l'opération d'augmentation de capital de la SOPAT et ils ont précisé que le conseil de marché financier est en train de réviser le dossier d'augmentation.

Une partie significative de cette augmentation de capital pourra être souscrite par la société-mère GALLUS qui a connu l'entrée dans son capital de fonds d'investissement SGAM (société générale Asset Management) Al Kantara à hauteur de 49%.

L'Assemblée Générale Ordinaire a décidé de distribuer un dividende de 0,600 TND par action, soit un montant total de 1,260 MDT et fixe la date de distribution le 31/07/2010.